
https://www.unicode.org/emoji/charts/emoji-ordering.html#face-neutral-skeptical
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/24-250
https://www.unicode.org/emoji/charts/emoji-ordering.html#emotion
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/24-254


https://www.unicode.org/emoji/charts/emoji-ordering.html#person-sport
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/24-252
https://www.unicode.org/emoji/charts/emoji-ordering.html#person-activity
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/24-252
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/18-113
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/24-038
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/20-196
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/24-253
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/24-249
https://www.unicode.org/emoji/charts/emoji-ordering.html#person-fantasy


https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/24-251
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/24-256
https://www.unicode.org/emoji/charts/emoji-ordering.html#place-geographic
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/24-257
https://www.unicode.org/emoji/charts/emoji-ordering.html#money
https://www.unicode.org/cgi-bin/GetDocumentLink?L2/24-255


L2/24-226

The category of “object emoji” makes up 14% of all emoji (the second-largest 
category after Flags) but it ranks 6 of 9 for actual usage based on Unicode 
frequency data.

However, three smaller but more popular categories (Animals & Nature, Smileys 
& Emotions, Food & Beverage) made up 45% of proposals, giving the ESR ample 
opportunity to approve emoji that are likely to be widely used.

Proposal per category​
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